"YcTHast padora

Bri0epuTe: a) OqHOWICHBI;
0) MHOTOYJICHBI.
a’, bc+2; ab+ b’ a’-2¢; 0: 3
3,1, x+1; y; X

]



CBoNICTBA MHOI'OUYJICHOB.




ﬂ
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«CBoOiicTBO _1: Y1eHbl MHO20Y1€HA MONCHO MEHAMD
Mecmamu.
Mpumep 1: 2ab + ¢’ = ¢ + 2ab
IIpumep 2: npueeoume camocmoamenbHo.
*CBOWCTBO 2: npubagnenue K MHO20UIEHY HY1€6020
MHO20UNIeHa (HY1:1) He UIMeHAem e20.
Mpumep 3: 2ab + ¢ + 0 =2ab + ¢; x'+yz+0=x"+yz.
IIpumep 4: npueeoume camocmosamenbHo.
*CBOWCTBO 3: 6 MHO2041eHe MONHCHO NPUBOOUMb NOOODHDbLE

YJiCHbl.
[Mpumep 5: a*+ab-ab+b?=a*+1ab-1ab+b?*=a’+(1-1)ab+b*=
=a+(-ab+b*=a%+(0+b?=a>+b?




249. 3anoJHUTE NPONVCKU, IPUMEHHUB CBOMCTBO MEATOUJIEHOB:

a) a?+b=>b+ |a’ 6) a+c+0=a+c
B) a+c?i+c2=a+|2c r)a+0+c=‘@—c
n) a+ 2c + 3¢ =| g+5¢ e) a+ 2a + 3 = 3aq+3c

CamonpoBepka:




/ 25‘-1. a) 2a+ 95b + Ta; |
B) Ta + b+ 3a + b;
n) 2x+y+3x+y+ 4x;

6) 2x + 3y + 10x;
r) a+ Tb + b + 2a;
e) a+ 2x + 5x + 2a + 9x.




/ 253. a) 1,1x - 2,7y + 0,8x — x + 3y;

6) 27a — 3,1b + 9a + 3,1a + 0,4b — a;

xq 2 i
B) §x+—5-y 2x+12y,

r) 15a — 4x — 5,6a + 2,3x + a;




5 0 YnpocTure:

a)0,7a+%a—2,3x+a—l,6x—%a:

6)2%x+3,6y—7,2a+ 3,4+2%a—2,9y+%—1,6x+a—1,8b+3%b:




q

837. a) 15: 7.5+ 0,12 : 0,04 + 1,69 : 0,13 + 2 : 50;




>y @ HUTor ypoka:

ChonmMviannpviiTe CBONMCTBA MHOIOYJICHOB.
250. KaxyMu CcBOMCTBAMM MHOI'OYJIEHOB BOCIIOJIB30B&JIMCH IIPH yHOPO-
3 IIeHUN MHOro4YJeHa:
a) a+b-a=a-a+b=0+b=2>b;
6) 2x - y+x-8y—-5x=2x+x-5x-y-3y=(2+1-9)x -
-1+ 3)y=-2x - 4y?

*OueHuTe CBOIO padOTy HA YPOKe:
- 51 BCE MOHSLI(A)
B -5 nonsui(a), HO J0Ma HAJ0 3aKPENUTH

- sl HUYero He MOHAJI(a) ¥ MO3TOMY MCIBITHIBAI0 YYBCTBO
TPeBOrn

B -5 HUYero He NMOHSI(A), HY U YTO




[lomalluHee 3agaHue:

n. 5.2- BblyYntb CBOMCTBA
Nn.5.3 - npoyuTaThb.

Ne 252, Ne 253 (r, A, e, X, 3)
Ne835(a,B)







